

莺歌燕舞,草长莺飞,四五月时节,正是踏青郊游的光景,在这样一个时节里,有很多新人不约而同地选择在四五月份结婚。很多家纺商家为了抓住这个机会,纷纷举行各种优惠活动来吸引新人们的目光。

为此,振华国际购物中心六楼家纺专区推出婚庆主题活动,在这里,你将看到,各大知名家纺品牌纷纷在醒目位置上摆上了红色结婚主题的家纺用品。富安娜、罗莱家纺、梦洁家纺等品牌纷纷推出自己的主题活动,举行各种优惠活动。

温馨浪漫筑爱巢

婚庆家纺用品优惠多多

专刊见习记者 刘振

如果您在外出购物、就餐、旅游时,消费权益受到侵犯,可拨打12315或本报热线967066或13853524759进行投诉。



爱·中国 2012年富安娜婚庆中国行

富安娜是一家集先进的研发设计中心、现代化的生产基地、健全的营销服务体系和高效的物流配送体系于一体的具有强大综合实力的知名家纺企业。高贵、典雅、浪漫的“富安娜”以“创造美好睡眠生活,打造百年家居品牌”为经营理念,

给人以享受健康舒适的睡眠生活,是国内床品高档品牌,体现一种华贵、典雅的格调。

振华国际购物中心富安娜品牌店此推出名为“幸福之旅”和“宠爱感觉”的中心两款婚庆为主题的婚庆家纺,在活动期间可享受7.5折优惠政策。“幸福之旅”是一件

家纺十件套,由纯棉贡缎面料,通过高支高密、精梳工艺等手法制作而成,质感柔软,吸水性好,不起静电,对身体没有副作用。表面以印花为主结合独一无二的行缝工艺及配套的饰品,形式完美的艺术效果。牡丹花形,富含着高贵、吉祥的寓意。



2012罗莱20年花漾绽放

罗莱家纺是一家专业经营家用纺织品,集研发、设计、生产、销售于一体的纺织品企业,是国内最早涉足家用纺织品行业,并已形成自己独特风格的家纺企业。以欧式化的设计风格为主,充分体现浪漫与优雅的欧洲相融的品牌形象。以引导家居文化,创造美好生活为

理念。此次婚庆月,推出名为“福缔良缘”的四件套,包括床单、被套以及两件枕套,用贡缎面料制成,表面的提花刺绣可以给人雍容华贵的感觉。除了婚庆的产品外,罗莱家纺还特别推出了名为“虹飞蝶舞”和“霓裳彩依”的四件套。



2012梦洁会员节

以“对所有家庭的爱心”为品牌的核心价值观的梦洁品牌,以其独具特色的创意设计、精湛的工艺,卓越的品质倍受推崇,并赢得了广大消费者的青睐。而且,梦洁坚持人本主义的设计理念,将深厚的民族文化和现代

时尚艺术完美结合,演绎家纺产品的经典、时常和永恒,梦洁执着的是美的文化,文化的美。

此次2012梦洁会员节,梦洁家纺推出了名为“微风山谷”的产品,使用新疆长绒棉制成,采用活性印染技

术,色泽度好,还可以保证产品长时间不褪色。还推出了婚庆主题的“我们结婚了”的产品,采用印染工艺,在四个角采用刺绣手法绣上了花生、桂圆、莲子等图案。

此次,梦洁推出了最高六折的优惠政策。

与明星同行——红地毯系列珠宝



“钻石是女人最好的盟友。”这是电影《红磨坊》里让人备受感慨的一句话。的确,抛弃物质的因素,女人喜爱钻石,那是与生俱来的天性。二十的青春、浪漫,三十的高贵、睿智,四十的沉着内敛。光阴带走了浮华,经典如智慧沉淀,钻石默默见证着女人用心生活的每一天。

看到红地毯上明星们身上佩戴着的闪耀钻石你是否欣羨不已,本期将带您走进通灵珠宝,近距离领略红地毯系列珠宝的魅力。

珠宝搭配原则

明星也好,普通人也罢,一旦戴上适合自己的珠宝,宛若披上帝赋予的美艳光芒,很多时候珠宝甚至比着装本身更能衬托出独特气质。想要让那抹上帝之光浮现脸庞,搭配的学问要慢慢研读。本期编辑为你解读完美搭配方案。



还是耳环,最高原则就是首饰的形状避免重复脸形,也不要和脸形极端相反。方形脸最好选择直向长于横向的弧形设计耳坠和长于锁骨的项链;长形脸配戴圆形、方形扇横向设计的珠宝;正三角形、菱形脸选择“下缘小于上缘”的耳环、坠子和V字形线条项链;圆形脸选择如长方鞭形、水滴形等耳环和长项链;瓜子脸可以选择角度不是非常锐利的三角形耳环和戴起来能够产生“圆效果”的项链……

色彩单纯明快的彩色珠宝首饰,比较能够打造天真气质,适合小型宝会,比如淡绿、淡红的宝石和冰种飘绿花的翡翠玉器等;色泽柔和、造型圆滑、充满暖意的珠宝首饰能够提升温柔指数,更适合商务晚宴;大而粗犷、富于动感的首饰则是皮肤黝黑女子的好伴侣,更适合狂欢派对、酒会;造型刚直抽象和节奏感强的首饰则比较适合商务会谈等模糊性别的场合。

而珠宝形状的选择就更加重要了,就脸形来说,无论佩戴项链



红地毯系列珠宝——多瑙河公主

相互缠绕的金属曲线,是充满浪漫气息的层层波浪。钻石流苏穿插其间,如同伴随波浪一起翩翩起舞的“多瑙河公主”。项链上部,三条金属链层次分明,尽显空灵。仿佛置身在波光潋滟的蓝色多瑙河上,呼吸大自然的清新,感受这份艺术的美景。耳坠采用镂空设计,如同多瑙河畔盛开的“勿忘我”——那是痴情男子给情侣的真爱。



红地毯系列珠宝——神秘后花园



项圈的波形曲线,是微风吹过草坪留下的痕迹;下坠的流苏,是钻石做成的六瓣花,犹如花园中畅快舞动的生灵,尽情演绎着自己的美丽,这就是“神秘后花园”。项圈上部贵金属的运用,让整个钻石在色调上有所变化,具有很强烈的造型感。耳坠与手镯,精美的钻石错落相间,如同后花园中盛开的繁华,生意盎然。

红地毯系列珠宝——星夜女神

这款钻饰的灵感来自于希腊神话里的“星夜女神”阿斯忒瑞亚,象征星光璀璨之夜。绚丽的钻石颗颗明晰,宛如点缀在苍穹的闪亮繁星。大小不均的钻石形成小小的坠感,具有浓厚的艺术气息,高贵又性感,还原女性的本源之美。

